



Mestna občina
Ljubljana

Mestna uprava

**Oddelek za zdravje
in socialno varstvo**

Cigaletova 5
1000 Ljubljana
telefon: 01 306 41 00
faks: 01 306 41 11
glavna.pisarna@ljubljana.si
www.ljubljana.si

Številka: 90000-4/2021-69

Datum: 14. 4. 2021

Mestna občina Ljubljana
Mestni svet
Mestni trg 1
1000 Ljubljana

k 2. točki, 22. seje MS MOL

Zadeva: **Odgovor na svetniško vprašanje Milana Jakopoviča, vodje Svetniškega kluba Levice, glede cepljenja občanov Mestne občine Ljubljana (v nadaljevanju: MOL)**

Spoštovani,

v nadaljevanju podajamo odgovor na svetniško vprašanje Milana Jakopoviča, vodje Svetniškega kluba Levice, glede cepljenja občanov MOL. Odgovor smo pripravili skupaj z Zdravstvenim domom Ljubljana (v nadaljevanju: ZDL).

Cepljenje proti covid-19 se v MOL izvaja v sklopu cepilnega centra ZDL (v nadaljevanju: CC ZDL), skladno z Nacionalno strategijo cepljenja proti COVID-19, ki predvideva organizacijo cepilnih centrov po statističnih regijah. CC ZDL pokriva vse odrasle, ki so opredeljeni pri zdravnikih v ZDL in pri koncesionarjih iz Mestne občine Ljubljana in primestnih občin (Brezovica, Dobrova-Polhov Gradec, Dol pri Ljubljani, Horjul, Ig, Vodice, Škofljica). V CC ZDL prav tako sodijo ciljne poklicne skupine, ki izvajajo svojo dejavnost v Ljubljani z okolico in se jih cepi skladno z nacionalno strategijo cepljenja kot so npr. zaposleni v zdravstveni in lekarniški dejavnosti, v socialno varstvenih zavodih, v vzgoji in izobraževanju itd., ne glede na lokacijo njihovega izbranega osebnega zdravnika.

V prilogi vam posredujemo odgovore ZDL na vaša vprašanja.

Lep pozdrav.

Pripravil:

mag. Rajko Praček

Višji svetovalec



Tilka Klančar

Sekretarka - vodja oddelka

Priloga:

- Dopis z odgovori ZDL



Organizacija Združenih
narodov za izobraževanje,
znanost in kulturo

LJUBLJANA:
MESTO/CITY
OF LITERA-
TURE ...
Unescovo
kreativno mesto
od 2015

Datum: 14. 4. 2021

Zadeva: Odgovor na vprašanja Svetniškega kluba Levica

V nadaljevanju podajamo odgovore na vprašanja Svetniškega kluba Levica.

Kako poteka cepljenje v ZDL? Na kakšen način je organizirano cepljenje in koordinacija med zdravniki in pacienti, ki se želijo cepiti?

Cepljenje proti covid-19 poteka na Gospodarskem razstavišču (GR) v Ljubljani, dvorana A, skladno z nacionalno strategijo cepljenja za tiste paciente, ki sodijo v prioritete skupine za cepljenje in so se prijavi.

Do sedaj se je interes za cepljenje zbiral na nivoju osebnih zdravnikov ZD Ljubljana in koncesionarjev, pri čemer je bila glavna težava usklajevanje seznamov zaradi nekompatibilnosti različnih informacijskih sistemov. ZD Ljubljana je zato vzporedno vpeljal avtomatski sistem za naročanje, ki je bil dokončno vzpostavljen 2. 4. 2021 in je sedaj dosegljiv na spletni strani www.zd-lj.si (zavihek »**Naročanje na cepljenje proti covid-19**«). Sistem je olajšal sam postopek naročanja, uvrščanja na čakalni seznam in obveščanja več tisoč oseb hkrati, saj omogoča, da se ljudje naročijo sami, nato pa prejmejo termin cepljenja preko sms sporočila oz. klica na stacionarni telefon. Zainteresirani za cepljenje se poleg individualnega naročanja še vedno lahko prijavijo tudi pri osebnem zdravniku. Osebe brez osebnega zdravnika ali brez zdravstvenega zavarovanja in tujci interes za cepljenje sporočijo na e-naslov covidcepljenje@zd-lj.si, pri čemer navedeno tudi opredelijo.

V tednu od 12.4.2021 do 18.4.2021 se cepljenje izvaja za:

- osebe starejše od 75 let (2. odmerek)
- osebe starejše od 70 let,
- osebe starejše od 65 let,
- osebe stare od 60 do 64 let,
- posebej ranljive kronične bolnike.

Za koordinacijo cepljenja skrbi koordinator cepljenja in cepilna pisarna zdravstvenega doma.

Ali beležite organizacijske, tehnične oz. druge zastoje?

Koliko občanov je že cepljenih?

V Ljubljani smo v največjem cepilnem centru v državi do 8. 4. 2021 cepili skoraj 60.000 ljudi, in sicer 44.000 s prvim odmerkom in 15.000 tudi že z dvema odmerkoma. Od tega je bilo cepljenih 43.900 Ljubljancev in 15.820 oz. 26 % ljudi iz druge 201 občine, kar pomeni, da smo v ZD Ljubljana cepili približno 15 % Ljubljancev (podatek na dan 8. 4. 2021). Če bi bili vsi, ki so se cepili v našem cepilnem centru Ljubljanci, pa bi to pomenilo, da smo cepili 20 % Ljubljancev. Ob tem dodajamo, da so nam iz cepilnega centra UKC Ljubljana in Onkološkega inštituta sporočili, da so cepili še skupno 9431 tamkajšnjih zaposlenih, kar še poveča delež tistih, ki so se cepili v Ljubljani. Delež cepljenih v Osrednjeslovenski regiji na dan 8. 4. 2021 je 14 %, delež cepljenih v ljubljanskem cepilnem centru pa 15 %, kar potrjuje, da Ljubljana s cepljenjem proti covid-19 ne zaostaja.

Kolikšen je delež precepljenosti starejših od 75 let in tistih s kroničnimi obolenji?

Po podatkih na dan 12.4. je v starostni skupini nad 80 let cepljenih 60,71 % oseb, v starostni skupini od 75 do 80 let pa 60,79 % oseb.

Po podatkih na dan 31.3.2021 je cepljenih 17,5 % kroničnih bolnikov.

Kakšna je razlika med naročeno in dobavljeno količino cepiva? Koliko več občanov bi lahko cepili, če bi dobili vso naročeno cepivo?

Največji razkorak med naročeno in dobavljeno količino cepiva smo beležili v februarju in marcu. Na primer, 4. 2. smo naročili 10.371 odmerkov, prejeli pa 3.126. Na dan 11. 2. smo naročili 6.200 odmerkov, prejeli pa 4.878. Nerealizirana naročila je bilo potrebno ob naslednjem naročilu nato ponovno navesti. Kumulativna razlika med naročenimi in prejetimi odmerki cepiva od 4. 2. do 23. 3. 2021 je bila 14.225 odmerkov.

V marcu (1.3. do 19. 3.) NIJZ ni omogočal naročanja cepiva za cepljenje s 1. odmerkom, pač pa le cepivo za cepljenje z 2. odmerkom za populacijo starejšo od 80 let, kar je morda vzbudilo vtis o nenapredovanju in počasnosti cepljenja v primerjavi z drugimi cepilnimi centri, ki pa so neprimerno manjši od našega.

Trenutno dnevno cepimo do 2.800 oseb, zmogljivosti cepljenja pa bi lahko povečevali.

Kako komentirate sume o prednostnem vrstnem redu za vplivne posameznike? Zdravstveni inšpektorat ni odkril nepravilnosti?

Cepljenje poteka skladno z nacionalno strategijo za cepljenje in v skladu s prejeto količino cepiva za določeno prednostno skupino, pri čemer se prednostih vrst ne preskakuje. Zdravstveni inšpektorat je v januarju opravil nadzor v vseh enotah ZDL, pri čemer je bila manjša neskladnost ugotovljena le v enoti Center, ki pa je odpravljena.

Koliko in kakšen je odstotek cepljenih zdravstvenih delavcev?

Po podatkih iz marca na nivoju ZDL 53,5 %.

Koliko in kakšen odstotek cepljenih v vzgoji in izobraževanju (vrtci in osnovne šole) beleži ZDL?

Cepili smo 3820 zaposlenih v vzgoji in izobraževanju, po zbranem interesu s strani MOL.

Ali se bo tiste občane, ki sodijo v prioritetne skupine za cepljenje in se javnemu povabilu na cepljenje niso odzvali, ponovno preko osebnih zdravnikov povabilo na cepljenje?

ZD Ljubljana preko javnih občil in svoje spletne strani ves čas spodbuja, da se ljudje prijavijo za cepljenje in tako bo tudi v prihodnje. Svoje paciente k cepljenju spodbujajo tudi zdravniki.

Ali bodo občani, ki so se na cepljenje prijavili preko portal eUprava RS pozvani na cepljenje, ko bodo prišli na vrsto po prednostnem seznamu nacionalne strategije, ali se morajo nanj ponovno prijaviti pri osebnem zdravniku?

Tudi tisti, ki so oddali interes za cepljenje preko portala eUprava RS, se na cepljenje prijavijo preko avtomatskega sistema za naročanje na spletni strani ZDL ali pri svojem osebnem zdravniku.

S spoštovanjem,

Služba za promocijo in odnose z javnostmi